
 
ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ                                                       

email: tourismsecr@upatras.gr 

 

Σας καλωσορίζουμε στο Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού του Πανεπιστημίου Πατρών και σας ενημερώνουμε 

ότι, ολοκληρώθηκαν οι ενέργειες οριστικοποίησης της εγγραφής σας στο Τμήμα μας. Σας αποστέλλουμε: 

 Πιστοποιητικό Ενεργού Φοιτητή,  

 Πιστοποιητικό Στρατολογικής Χρήσης (για άρρενες φοιτητές)  

Ο λογαριασμός «UPnet ID» ενεργοποιείται μία εργάσιμη ημέρα μετά τον επιτυχή έλεγχο των 

δικαιολογητικών. 

Στο σύνδεσμο του Τμήματος Δικτύων του Ιδρύματος θα έχετε πρόσβαση στις ψηφιακές υπηρεσίες του 

Πανεπιστημίου Πατρών ΤΜΗΜΑ ΔΙΚΤΥΩΝ 

Για την έκδοση Ακαδημαϊκής Ταυτότητας ακολουθείστε το σύνδεσμο ΠΑΣΟ. 

Οδηγίες για το πανεπιστημιακό email θα βρείτε εδώ: Email  

Για οποιαδήποτε επικοινωνία με το Πανεπιστήμιο, παρακαλούμε όπως χρησιμοποιείται αποκλειστικά και 

μόνο το πανεπιστημιακό σας email username@ac.upatras.gr . 

Η πρόσβαση στο webmail θα γίνεται μέσω του ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΟ EMAIL,  ενώ για πρόσβαση μέσω client μπορεί 

κανείς να ανατρέξει στις οδηγίες με τις ρυθμίσεις εδώ: ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ EMAIL 

Στον σύνδεσμο ΤΔΤ μπορείτε θα πλοηγηθείτε στην ιστοσελίδα του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού. 

Στην εφαρμογή My upatras, σας δίνετε η δυνατότητα να έχετε συγκεντρωμένες όλες τις πληροφορίες που 

χρειάζεστε. Μπορείτε να συνδεθείτε με τον ιδρυματικό σας λογαριασμό. 

Η δήλωση μαθημάτων είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ και γίνεται από εσάς και μόνο, υποβάλλεται στην 

Ηλεκτρονική Γραμματεία https://progress.upatras.gr/ κάθε εξάμηνο. Η εφαρμογή δήλωσης 

μαθημάτων «ανοίγει» περίπου 20 ημέρες μετά την έναρξη μαθημάτων και διαρκεί περίπου 1 μήνα. 

Παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις στη Γραμματεία του Τμήματός σας. Προσοχή, εάν δεν υποβάλλετε 

δηλώσεις μαθημάτων δεν έχετε δικαίωμα συμμετοχής στις εξετάσεις τρέχοντος εξαμήνου και στην 

επαναληπτική εξεταστική Σεπτεμβρίου στα συγκεκριμένα μαθήματα.  

Παρακαλούμε να παρακολουθείτε τις αναρτήσεις του Τμήματος, ώστε να ενημερώνεστε έγκαιρα για νέες 

ανακοινώσεις και προθεσμίες. 

Τέλος, μπορείτε να πλοηγηθείτε στο Ηλεκτρονικό Σύστημα Συχνών Ερωτήσεων  Αθηνά . 

Σας ευχόμαστε, καλή ακαδημαϊκή χρονιά. 
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